







NOCH 60858

Poznať každý trik v knihe! Water Drops® „easy“

*Vodný dizajn s Water-Drops® „easy“

*Water-Drops® sú ideálnym materiálom na replikáciu stojatej a tečúcej vody v modeli. Dve veci robia Water-Drops® nepostrádateľnými pri navrhovaní vodných plôch: ich jednoduché spracovanie a možnosť opätovného roztavenia vodného útvaru po vytvrdnutí (napr. silným fénom). Vlny je možné neskôr vymodelovať alebo odstrániť škrabance z povrchu vody. Water-Drops® sú ponúkané vo variantoch „transparent“, „easy“ a „color“.

*Pohár Water-Drops® „easy“ pozostáva z tepelne odolného plastu a je teda zároveň aj tavnou nádobou. Jednoducho odstráňte veko a roztopte Water-Drops® „easy“ v rúre pri teplote 150 °C.

Roztopené kvapky Water-Drops® „easy“ sa potom nalejú do pripraveného jazera alebo potoka a v priebehu niekoľkých minút úplne vytvrdnú. Ak nespotrebujete celé množstvo modelovej vody hneď, potom jednoducho nechajte Liquid Water-Drops® „easy“ vychladnúť v pohári a umelú vodu uskladnite vo svojej hobby miestnosti, kým ju znova nepoužijete. Water-Drops® je možné roztaviť a znovu použiť tak často, ako chcete. Naozaj praktické!

*Dve veci robia Water-Drops® nepostrádateľnými pri navrhovaní vodných plôch: ich jednoduché spracovanie a možnosť následného návrhu detailov, ako sú vlny alebo pereje ich ohrevom.

*Výhody použitia Water-Drops® „easy“:

Jednoduché spracovanie

Rýchla práca (krátky čas vytvrdnutia)

Jednoduché zafarbenie

Prepracovanie vykurovaním možné

*Ako skupina produktov sú Water-Drops® dostupné v troch variantoch:

Water-Drops® transparent sú ideálne na vytváranie krištáľovo čistých jazier, riek a potokov. Pre farebné prevedenie podložia odporúčame farebnú sadu vodnej posteľe.

"Farba" Water-Drops® okrem priehľadných kvapiek na miešanie obsahuje aj modré, zelené a hnedé kvapky. Takto si navrhnete vlastnú individuálnu vodovú farbu.

Nakoniec, Water-Drops® uľahčuje prácu s Water-Drops®. Jednoducho odstráňte veko a vložte hrnček z tepelne odolného plastu do rúry a roztavte.

Pozor, nebezpečenstvo popálenia! Používajte rukavice!

Nezohrievajte v mikrovlnnej rúre! Vhodné len pre dospelých nadšencov.